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SUBIECTUL I 

Încercuiește litera corespunzătoare răspunsului corect. (30 de puncte) 

5p 1. Suma numerelor prime din șirul 1,2,3,4,5,6,7,8,9,10 este egală cu: 

a) 17 

b) 18 

c) 19 

d) 55 

 

 

 

 

 

 

 

 

5p 2. Un obiect de 100 de lei se ieftinește cu 10% , iar apoi noul preț se scumpește cu 10% . Diferența dintre prețul 

inițial și prețul final este de: 

a) 0 lei 

b) 1 leu 

c) 10 lei 

d) 2 lei 
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5p 3. Produsul dintre cel mai mic și cel mai mare număr întreg din intervalul (-3,6 ] este: 

a) −18 

b) −15 

c) −12 

d) −24 

 

 

 

 

 

5p 4. Se consideră numărul 𝑎 =
1

√2+1
+

1

√2−1
 

      Patru elevi au calculat  𝑎2  și au scris în tabelul următor rezultatele 

 

Ana Mihai Rareș Corina 

4 2 8 16 

Dintre cei patru, cel care a răspuns corect este: 

a) Ana 

b) Mihai 

c) Rareș 

d) Corina 

 

 

 

 

 

 

5p 5. Dacă elevii unei școli se grupează câte 8, 10 sau 12 rămân de fiecare dată 2 elevi. Cel mai mic număr de 

elevi din școală este: 

a) 122 

b) 118 

c) 102 

d) 112 
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5p 6. În dezvoltarea (3𝑥 − 2)2 = 𝑎𝑥2 + 𝑏𝑥 + 𝑐, suma 𝑎 + 𝑏 + 𝑐 este egală cu: 

a) 25 

b) 1 

c) 20 

d) −1 

 

 

 

 

 

 

 

SUBIECTUL al II-lea 

Încercuiește litera corespunzătoare răspunsului corect. (30 de puncte) 

5p 1. În figura alăturată sunt reprezentate, în această ordine, punctele 

coliniare I, C, H, B. Știind că IB = 16 cm, H mijlocul segmentului IB, 

iar IC = 3∙HC, lungimea segmentului HC este: 

a) 2 

b) 3 

c) 1 

d) 4 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

5p 2. În figura alăturată este reprezentat △ABC cu AB = 15 cm, AC = 20 cm și  

(AD bisectoarea unghiului BÂC, 𝐷 ∈ (𝐵𝐶) și BD = 9 cm. Lungimea laturii 𝐵𝐶 este: 

a) 25 cm 

b) 23 cm 

c) 22 cm 

d) 21 cm 

 

 

 

 

 

 

 

 

A 

C B 
D 
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5p 3. Punctele A, B, C sunt situate pe un cerc, astfel încât B și C sunt diametral opuse. 

     Măsura unghiului ∡𝐵𝐴𝐶 este egală cu: 

 

a) 300 

b) 450 

c) 600 

d) 900 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

5p 4. Pătratul ABCD, din figura alăturată, are lungimea diagonalei AC de 6 cm.  

     Perimetrul pătratului este egal cu: 

a) 12 cm 

b) 12√2 cm 

c) 12√3 cm 

d) 24 cm 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

B C 

A 

A 

D C 

B 
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5p 5. În figura alăturată, este reprezentat cubul 𝐴𝐵𝐶𝐷𝐴′𝐵′𝐶′𝐷′. 

     Măsura unghiului dintre dreptele 𝐴𝐷′ și 𝐵𝐶 este: 

a) 900 

b) 450 

c) 300 

d) 600 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

5p 6. Tetraedrul regulat 𝐴𝐵𝐶𝐷, din figura alăturată, 

     are suma lungimilor tuturor muchiilor de 12√3 cm.  

     Aria unei fețe a tetraedrului este: 

 

a) 3√3 cm2 

b) 12√3 cm2 

c) 12 cm2 

d) 9  cm2 
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SUBIECTUL al III-lea 

Scrieți rezolvările complete. (30 de puncte) 

5p 

 

 

 

 

 

 

 

1. La un concurs de matematică se dau 40 de probleme. Pentru fiecare răspuns corect se acordă 5p, iar pentru fiecare 

răspuns greșit se scade 1 punct. Din oficiu se acordă 50 puncte. 

      a) Care este punctajul minim, pe care poate să-l obțină un participant? Justificați. 

      b) Un elev a răspuns la toate întrebările și a obținut 178 puncte.  

           Câte răspunsuri corecte a dat? 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2. Se consideră expresia 𝐸(𝑥) = (2𝑥 − 1)2 − (3𝑥 + 2) ∙ (𝑥 − 1) − 𝑥 − 15 , unde 𝑥 ∈ ℝ 

a) Calculați 𝐸(0) + 𝐸(1) 

b) Aflați numerele întregi 𝑥 ∈ ℤ , pentru care 𝐸(𝑥) ≤ 0 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 3. Se consideră funcția 𝑓: ℝ → ℝ , 𝑓(𝑥) = 2𝑥 − 4 

 

a) Aflați aria triunghiului format de graficul funcției 𝑓, axa 𝑂𝑥 și axa 𝑂𝑦 

b) Calculați distanța de la punctul 𝑀(−4; 0) la graficul funcției. 

 

 

 
 

 

 
 

M (-4,0) 

x 

Y 

 
   

f 

𝐺𝑓  

Osiceanu-HP
MIR



LICEUL TEORETIC INTERNAȚIONAL DE INFORMATICĂ BUCUREȘTI 

8 

 
 

 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 

 
 

 

 
4. În trapezul dreptunghic 𝐴𝐵𝐶𝐷 cu 𝐴𝐵 ∥ 𝐶𝐷 ,  

măsura ∡ 𝐷𝐴𝐵 este de 900, iar măsura unghiului 𝐴𝐵𝐶 este de 450. 

             𝐷𝐶 = 6 cm și 𝐴𝐵 = 14 cm. 

a) Aflați aria trapezului 𝐴𝐵𝐶𝐷. 

b) Dacă 𝐵𝐸 ∥ 𝐴𝐶, unde 𝐸 ∈ 𝐴𝐷, arătați că 𝐵𝐸 > 23 cm 
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 5. În triunghiul isoscel 𝐴𝐵𝐶 cu 𝐴𝐵 = 𝐴𝐶 = 10 cm, 𝐵𝐶 = 12 cm, 𝐷 este mijlocul segmentului 𝐵𝐶, iar 𝑀 este 

mijlocul segmentului 𝐷𝐶 

             a) Determinați perimetrul triunghiului 𝐴𝐵𝐷 

             b) Calculați distanța de la 𝑀 la 𝐴𝐶. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
6. Într-o piramidă patrulateră regulată 𝑉𝐴𝐵𝐶𝐷, măsura unghiului format de muchia laterală 𝑉𝐴 cu planul 

(𝐴𝐵𝐶) este de 600 , iar latura bazei este egală cu 6 cm. 

             a) Arătați că muchia laterală are lungimea egală cu 6√2 cm. 

             b) Arătați că proiecția lui 𝑂, centrul pătratului 𝐴𝐵𝐶𝐷, pe planul (𝑉𝐵𝐶) este ortocentrul ∆𝑉𝐵𝐶. 
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